Дрючин



Николай Прохорович



1939 году впервые надел форму далеком рядового Советской Армии Николай Прохорович Дрючин. Связист артиллерийского полка прошел вместе со своими товарищами трудными дорогами войны с ее последнего. Австрия, первого ДНЯ до Румыния, Югославия, Чехословакия приветствовали освободителя свои радостные дни – дни освобождения фашистской оккупации.

Отлично исполнял свой солдатский долг рядовой Дрючин. Орден Красной Звезды, медали «За отвагу»,

«За боевые заслуги», медали за освобождение городов – вот итог пройденной с боями жизни фронтовика.

Он и сейчас исполняет долг, теперь уже гражданский, долг коммуниста. И сейчас, несмотря на солидный возраст, Николай Прохорович не стоит в стороне от колхозной жизни.

В селе Борки его знают как человека, способного работать на любом участке. Трудился коммунист Дрючин в животноводстве, заместителем председателя колхоза, секретарем партийной организации, бригадиром молодняка. Словом, там, где он был необходим.

Литература:

Таратынов Н. [Дрючин Н.П.] [Фото] / Н. Таратынов // Нива. — 1981. — 9 мая. — С. 3: портр.